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Q1  Rehabilitation of existing housing for homeownership

Q2  Down payment assistance for homeownership

Low Med High
Question options

50

100

150

200

62

115

148

Low Med High
Question options

50

100

150

200

73

98

153

Optional question (325 response(s), 3 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (324 response(s), 4 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q3  Construction of rental housing

Q4  Rental Vouchers (in addition to Section 8 and other local vouchers)

Low Med High
Question options

50

100

150 128

90

108

Low Med High
Question options

50

100

150

97 96

131

Optional question (326 response(s), 2 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (324 response(s), 4 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q5  Rental housing for senior citizens

Q6  Accessibility improvements for elderly and persons with disabilities

Low Med High
Question options

50

100

150

200

56

123

146

Low Med High
Question options

50

100

150

200

51

125

147

Optional question (325 response(s), 3 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (323 response(s), 5 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q7  Emergency homeless shelter

Q8  Housing for homeless individuals and families needing supportive services

Low Med High
Question options

50

100

150

200

89
74

163

Low Med High
Question options

50

100

150

200

250

78

47

197

Optional question (326 response(s), 2 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (322 response(s), 6 skipped)
Question type: Checkbox Question

Consolidated Plan Needs Assessment Survey : Survey Report for 09 October 2023 to 11 February 2024

Page 5 of 33



Q9  Transitional housing for homeless youth (for individuals less than 18 years old)

Q10  Fair housing (efforts to reduce discrimination in housing)

Low Med High
Question options

50

100

150

200

63

114

148

Low Med High
Question options

50

100

150

107
97

120

Optional question (325 response(s), 3 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (324 response(s), 4 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q11  Lead-based hazard, mold and asbestos mitigation

Q12  Residential historic preservation

Low Med High
Question options

50

100

150

106

133

84

Low Med High
Question options

50

100

150

200 167

111

45

Optional question (323 response(s), 5 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (323 response(s), 5 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q13  Energy efficiency improvements (insulation, air-sealing, equipment upgrades)

Q14  Residential solar improvements (installation of active solar)

Low Med High
Question options

50

100

150

200

50

113

162

Low Med High
Question options

50

100

150
119

97
107

Optional question (325 response(s), 3 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (323 response(s), 5 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q15  Housing for people with HIV/AIDS

Q16  Vocational training (specific skill development for highly needed jobs in the community)

Low Med High
Question options

50

100

150

200

250

191

92

34

Low Med High
Question options

50

100

150

200

35

104

180

Optional question (317 response(s), 11 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (319 response(s), 9 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q17  Commercial/industrial development or rehabilitation (a majority of the employees on
these projects must be low to moderate ...

Q18  Business mentoring (assisting new businesses in planning and budgeting)

Low Med High
Question options

50

100

150

200

90

144

82

Low Med High
Question options

50

100

150 124
137

59

Optional question (316 response(s), 12 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (320 response(s), 8 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q19  Façade and infrastructure improvements for businesses in lower income
neighborhoods

Q20  Youth services (for individuals less than 18 years old)

Low Med High
Question options

50

100

150

100

124

96

Low Med High
Question options

50

100

150

200

59

116

149

Optional question (320 response(s), 8 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (324 response(s), 4 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q21  Senior services

Q22  Services for persons with disabilities

Low Med High
Question options

50

100

150

46

136
141

Low Med High
Question options

50

100

150

200

42

154

131

Optional question (323 response(s), 5 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (327 response(s), 1 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q23  Employment services

Q24  Health services

Low Med High
Question options

50

100

150

200

64

148

112

Low Med High
Question options

50

100

150

200

58

100

167

Optional question (324 response(s), 4 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (325 response(s), 3 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q25  Services for individuals with HIV/AIDS

Q26  Trash and debris removal

Low Med High
Question options

50

100

150

200

150

124

46

Low Med High
Question options

50

100

150

200

73

100

150

Optional question (320 response(s), 8 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (323 response(s), 5 skipped)
Question type: Checkbox Question

Consolidated Plan Needs Assessment Survey : Survey Report for 09 October 2023 to 11 February 2024

Page 14 of 33



Q27  Tree planting along streets (street “scaping”)

Q28  Community gardens

Low Med High
Question options

50

100

150 130

107

86

Low Med High
Question options

50

100

150
117

126

80

Optional question (323 response(s), 5 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (323 response(s), 5 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q29  Code enforcement for the exterior of buildings

Q30  Demolition of dilapidated buildings (those in a state of disrepair or ruin)

Low Med High
Question options

50

100

150

110

129

84

Low Med High
Question options

50

100

150

80

127
118

Optional question (323 response(s), 5 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (325 response(s), 3 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q31  Storm water improvements in low income neighborhoods

Q32  Sanitary sewer improvements in low income neighborhoods

Low Med High
Question options

50

100

150

63

114
142

Low Med High
Question options

50

100

150

200

58

111

153

Optional question (319 response(s), 9 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (322 response(s), 6 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q33  Street improvements

Q34  Street lighting

Low Med High
Question options

50

100

150

200

33

116

175

Low Med High
Question options

50

100

150

200

52

115

154

Optional question (324 response(s), 4 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (321 response(s), 7 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q35  Sidewalk improvements

Q36  Americans with Disabilities Act (ADA) Accessibility

Low Med High
Question options

50

100

150

200

55

108

160

Low Med High
Question options

50

100

150

76

117

133

Optional question (323 response(s), 5 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (326 response(s), 2 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q37  Railroad crossing improvements

Q38  Parks and trails improvements

Low Med High
Question options

50

100

150

200 187

97

37

Low Med High
Question options

50

100

150

200 172

104

48

Optional question (321 response(s), 7 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (324 response(s), 4 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q39  Bus shelters

Q40  Broadband/Internet Access

Low Med High
Question options

50

100

150 129

114

80

Low Med High
Question options

50

100

150

200

88 92

145

Optional question (323 response(s), 5 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (325 response(s), 3 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q41  Legal Services

Q42  Services for battered/abused spouses

Low Med High
Question options

50

100

150

114
109

96

Low Med High
Question options

50

100

150

200

56

103

165

Optional question (319 response(s), 9 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (324 response(s), 4 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q43  Services for abused/neglected youth

Q44  Youth Services

Low Med High
Question options

50

100

150

200

250

47

85

192

Low Med High
Question options

50

100

150

200

55

122

146

Optional question (324 response(s), 4 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (323 response(s), 5 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q45  Mental Health Services

Q46  Which Columbia Ward do you live in?

Low Med High
Question options

100

200

300

38

66

218

1st (Central Columbia) 2nd (NW Columbia) 3rd (NE Columbia) 4th (West Central Columbia)

5th (SW Columbia) 6th (SE Columbia) I do not know

Question options

25

50

75

48

57
60

56

49

28 28

Optional question (322 response(s), 6 skipped)
Question type: Checkbox Question

Optional question (326 response(s), 2 skipped)
Question type: Checkbox Question
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Q47  Are you of Hispanic, Latin, or Spanish origin?

12 (3.7%)

12 (3.7%)

312 (96.3%)

312 (96.3%)

Yes No
Question options

Optional question (324 response(s), 4 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q48  What is your race?

258 (79.9%)

258 (79.9%)

34 (10.5%)

34 (10.5%)
4 (1.2%)

4 (1.2%)1 (0.3%)

1 (0.3%)26 (8.0%)

26 (8.0%) 0 (0.0%)

0 (0.0%)

White Black/African American American Indian Pacific Islander Other Asian
Question options

Optional question (323 response(s), 5 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Anonymous
10/20/2023 12:55 PM

I have an eclectic family history and do not present as my actual race

Anonymous
10/20/2023 10:15 PM

White and Black

Anonymous
10/22/2023 06:32 PM

mixed

Anonymous
10/24/2023 08:39 AM

black and white

Anonymous
10/30/2023 11:34 PM

Native

Anonymous
11/06/2023 11:11 AM

Mixed Race White/Black

Anonymous
11/06/2023 11:43 AM

Latino

Anonymous
11/06/2023 02:35 PM

mixed

Anonymous
11/08/2023 08:17 AM

Mixed race

Anonymous
11/18/2023 09:48 AM

Black white and Indian

Anonymous
11/20/2023 12:39 PM

No race provided

Anonymous
11/22/2023 09:36 AM

BiRacial

Anonymous
12/05/2023 04:30 PM

Mexian

Q49  If you answered "Other" on the previous question, please identify your race. 
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Anonymous
12/27/2023 05:58 AM

Mixed races

Anonymous
1/02/2024 05:09 PM

Caucasian

Anonymous
1/18/2024 06:12 PM

Multiracial BIPOC

Anonymous
2/05/2024 12:29 PM

Mix

Anonymous
2/05/2024 01:34 PM

Caucasian

Anonymous
2/07/2024 05:28 PM

mixed

Anonymous
2/07/2024 05:39 PM

Italian American

Anonymous
2/07/2024 09:33 PM

mixed

Optional question (21 response(s), 307 skipped)
Question type: Single Line Question
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Q50  What is the main language you speak at home?       

324 (99.1%)

324 (99.1%)

3 (0.9%)

3 (0.9%)

English Other
Question options

Optional question (327 response(s), 1 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Anonymous
11/18/2023 09:48 AM

English

Anonymous
12/05/2023 04:30 PM

Spanish

Anonymous
12/27/2023 05:58 AM

English

Anonymous
2/08/2024 02:23 AM

spanish

Q51  If you answered "Other" on the previous question, please identify the main language
you speak at home. 

Optional question (4 response(s), 324 skipped)
Question type: Single Line Question
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Q52  Does anyone in your household have a disability?

90 (27.7%)

90 (27.7%)

235 (72.3%)

235 (72.3%)

Yes No
Question options

Optional question (325 response(s), 3 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q53  How many individuals live in your household?

67 (20.6%)

67 (20.6%)

125 (38.5%)

125 (38.5%)

50 (15.4%)

50 (15.4%)

53 (16.3%)

53 (16.3%)

18 (5.5%)

18 (5.5%)10 (3.1%)

10 (3.1%)1 (0.3%)

1 (0.3%) 1 (0.3%)

1 (0.3%)

1 2 3 4 5 6 7 8 or more
Question options

Optional question (325 response(s), 3 skipped)
Question type: Radio Button Question
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Q54  Is your annual household at or below 80 % area median income?

127 (39.4%)

127 (39.4%)

195 (60.6%)

195 (60.6%)

Yes No
Question options

Optional question (322 response(s), 6 skipped)
Question type: Radio Button Question
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